

Театральная студия

для юных

В театральной студии при Московском театре имени К. С. Станиславского самые молодые ученики. Сюда принимают юношей и девушек с 14 до 16 лет. Они овладевают профессией актера одновременно с занятиями в старших классах общеобразовательной школы, с работой на производстве.

Уже давно деятели сцены задумывались над тем, что в театральных учебных заведениях поздно начинают учить мастерству. И вот артисты театра имени Станиславского решили нарушить правило и традиции.

В студию театра приняты мальчики и девочки 14—16 лет. Существует она уже два года и сейчас проводит третий набор. На 12 мест сюда подали заявления около 900 человек. Студия пользуется большой популярностью не

только у московской молодежи. Любят свое новое детище и мастера искусств, бесплатно преподающие в школе актерское мастерство.

Ключом бьет творческая жизнь в новой студии. Раз в месяц здесь выпускается рукописный альманах «Тропинка». Ученики сами создают декорации, костюмы к своим учебным постановкам.

Окончившая десятилетку Лиза Никишихина уже принята в труппу театра, играет здесь значительные роли. Ответственные роли уже сыграли также Наташа Худякова, Борис Аросев и другие.

**МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ**

3 октября 1959 г. 3 стр.